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В соответствии с пунктом 2 протокола совещания у директора Департамента государственной политики в сфере лицензирования, контрольно-надзорной деятельности, аккредитации и саморегулирования А.В. Вдовина по вопросу рассмотрения жалоб в рамках механизма досудебного обжалования 
от 15.12.2021 № 44-Д24 обращения контролируемых лиц по вопросу отсрочки исполнения предписания, выданного контрольным (надзорным) органом, подлежат направлению посредством подсистемы досудебного обжалования (ГИС ТОР КНД).
В случае поступления указанного обращения в контрольный орган иным способом автору обращения разъясняется необходимость его подачи посредством подсистемы досудебного обжалования.
Также обращаем внимание, что пункте 1 части 2 статьи 90 Закона содержится обязанность контрольных (надзорных) органов в случае выявления при проведении контрольного (надзорного) мероприятия нарушений обязательных требований контролируемым лицом выдать после оформления акта контролируемому лицу предписание об устранении выявленных нарушений.
При этом, согласно части 1 статьи 92 Закона, контрольные (надзорные) органы, вынесшие предписание, осуществляют контроль за его исполнением.
В соответствии с положениями части 2 статьи 56, частей 1, 2 статьи 95 Закона контрольный (надзорный) орган оценивает исполнение предписания 
путем проведения одного из контрольных (надзорных) мероприятий, предусматривающих взаимодействие с контролируемым лицом, за исключением выездной проверки, которая может проводиться лишь в случае, если предписание было выдано по итогам проведения выездной проверки.
Оценка исполнения предписания, а также принятие решения об отсрочке его исполнения без проведения контрольного (надзорного) мероприятия недопустимы.
Сведения о контрольных (надзорных) мероприятиях, проводимых контрольными (надзорными) органами в целях оценки исполнения предписаний, подлежат внесению в единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий.

