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	[bookmark: _GoBack]Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в обособленном подразделении в г.Омске


	
Департамент Росприроднадзора по Сибирскому федеральному округу, обособленное подразделение в г.Омске сообщает, что по итогам конкурса на замещение вакантных должностей и включению в кадровый резерв, проведенного 1 марта 2019 года, победителями признаны:
[bookmark: _Hlk517954542]Ковальчук Диана Владимировна на должность главный специалист - эксперт отдела регионального отдела документационного, организационно-технического и хозяйственного обеспечения;
Кудря Виктория Юрьевна на включение в кадровый резерв на замещение  должности ведущий специалист - эксперт регионального отдела экологического надзора.
В конкурсе на включение в кадровый резерв на замещение должности  специалиста-эксперта регионального отдела экологического надзора победитель не определен.

Документы, представленные на конкурс претендентами, можно получить по письменному заявлению в обособленном подразделении Департамента в г.Омске.
Контактные телефоны: (3812) 25-22-36.


