

[bookmark: _GoBack]Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы (г. Новосибирск)

Сибирское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее - Управление) сообщает, что по итогам второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей, проведенного 02 сентября 2020 года победителем признана: 
Ткаченко Елизавета Владимировна - на должность ведущего специалиста - эксперта отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности.

Решением конкурсной комиссии рекомендована для включения в кадровый резерв на «старшую» группу должностей Васинская Дарья Вячеславовна.

Победитель в конкурсе на замещение вакантной должности консультанта отдела государственного экологического надзора по Новосибирской области не определен.
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Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы (г. Омск)

Сибирское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление) сообщает, что по итогам конкурса на замещение вакантных должностей, проведенного 2 сентября 2020 года, победителем признана:
Быструшкина Татьяна Сергеевна на должность главного специалиста-эксперта отдела государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха по г.Омску. 

