Департамент Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Сибирскому федеральному округу, обособленное подразделение в г.Омске сообщает, что второй этап конкурса на замещение вакантных должностей и включение в кадровый резерв, состоящий из двух частей, будет проведен 25 февраля и 1 марта  2019 года.

К участию во втором этапе конкурса на замещение вакантных должностей допущены следующие кандидаты:

- главный специалист – эксперт регионального отдела документационного, организационно-технического и хозяйственного обеспечения:

Ковальчук Диана Владимировна
Кретова Ирина Владимировна

- на включение в кадровый резерв на замещение должности ведущий специалист - эксперт регионального отдела экологического надзора:

Кудря Виктория Юрьевна

Мельничук Татьяна Вячеславовна

- на включение в кадровый резерв на замещение должности  специалист - эксперт регионального отдела экологического надзора:

Мельничук Татьяна Вячеславовна
Хитер Дарья Валерьевна
25 февраля 2019 г. в 09.00 состоится тестирование на соответствие базовым квалификационным требованиям по перечню вопросов, связанных со знанием русского языка, основ конституционного устройства и Конституции Российской Федерации, законодательства о гражданской службе, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, знания в области информационно-коммуникационных технологий, а также знаний сферы деятельности на замещение вакантной должности государственной гражданской службы на которую Вы претендуете в Департаменте Росприроднадзора по Сибирскому федеральному округу. Тест содержит 40 вопросов, прохождение тестирования считается успешным при количестве правильных ответов не менее 70 %.

Примерный комплекс тестовых вопросов размещен в разделе «Тесты для самопроверки» в федеральной государственной информационной системе «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» (http://gossluzhba.gov.ru).
1 марта 2019 в 09.00 состоится индивидуальное собеседование с членами конкурсной комиссии Департамента Росприроднадзора по Сибирскому федеральному округу.

Конкурс проводится в соответствии с Методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы  Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, утверждённой приказом  Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 01.10.2018 № 395.
Справочный телефон: 8 (3812) 252-236
 

 

