[bookmark: _GoBack]При проведении плановой выездной проверки в отношении ПАО «Омский каучук», который является водопользователем и осуществляет сброс сточных вод в р. Иртыш после предварительной очистки на очистных сооружениях КУ-200, было выявлено неисполнение требований ч. 6 ст. 56 Водного кодекса РФ. В реку Иртыш сбрасывались загрязняющие вещества, с превышением норм предельно-допустимых концентраций: по нефтепродуктам 3,6 ПДК, взвешенные вещества 1,55 ПДК, нитрат-ион 2,825 ПДК, сульфат-ион 3,21 ПДК, фосфат-ион 384 ПДК, нитрит-ион 12,375 ПДК. 
Проверка эффективности работы очистных сооружений КУ-200 показала, что очистные сооружения КУ-200 очищают с проектной эффективностью только поверхностно активные вещества, а именно АПАВ, хлорид-ион и взвешенные вещества. Остальные вещества – нефтепродукты, железо, фосфат-ион, нитрит-ион, аммоний-ион, сульфат-ион, нитрат-ион до предусмотренного проектом показателя 90-97% недостаточно очищаются и сбрасываются в поверхностный водный объект недостаточно очищенными.  
За допущенные правонарушения юридическое и должностное лицо ПАО «Омский каучук» наказаны штрафом в размере 30000 и 3000 рублей по ч. 4 ст. 8.13 КоАП РФ. Предприятию для устранения правонарушения выдано предписание.
В связи с тем, что сбросом загрязняющих веществ с превышением норм установленных в Разрешении на сброс веществ в водный объект, реке Иртыш был причинен вред в размере 581288 рублей. Указанный вред предприятие оплатило добровольно.
В январе 2017 года была проведена внеплановая проверка исполнения предписания и как было установлено ПАО «Омский каучук» не выполнило в полном объеме требование предписания. Сброс 6 загрязняющих веществ с превышением норм ПДК был прекращен, а  такие вещества как фосфат-ион и сульфат-ион были сброшены с превышением норм в 52 ПДК и 1,86 ПДК. 
В связи с тем, что сброс с превышением продолжается, в отношении ПАО «Омский каучук» проводится дополнительное исчисление размера вреда, который будет предъявлен предприятию для добровольной оплаты.       

