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Сибирское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление) сообщает, второй этап конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Сибирском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление), будет проведен по адресу: 
г. Новосибирск, ул. Каменская, д. 74, каб. 401 
тестирование - 03 августа 2020 года  в 9-00 часов;
индивидуальное собеседование - 06 августа 2020 года  в 10-00 часов.

К участию во втором этапе конкурса на замещение вакантной должности специалиста - эксперта отдела государственного геологического и земельного надзора по Новосибирской области (земельный надзор) (допущены кандидаты: 
Роледор Елена Игоревна 
Бирюкова Вера Викторовна

	К участию во втором этапе конкурса на замещение вакантной должности специалиста - эксперта отдела государственного надзора в области использования и охраны водных объектов по Новосибирской области допущены кандидаты:
Ионова Виктория Юрьевна 
Роледор Елена Игоревна,


Конкурс проводится в соответствии с Методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы  Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, утверждённой приказом  Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 01.10.2018 № 395 и Единой методикой проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2018 № 397.
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