

[bookmark: _GoBack]Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы 
(Новосибирск, Омск, Томск)

Сибирское межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление) сообщает, в связи с в связи с отсутствием кандидатов (альтернативных кандидатов) признан несостоявшимся конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации в Сибирском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (далее – Управление)
· специалиста - эксперта отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности (место работы г. Новосибирск);
· консультанта межрегионального отдела правового обеспечения (место работы г. Томск);
· специалиста - эксперта отдела государственного геологического и земельного надзора по Новосибирской области;
· специалиста - эксперта отдела государственного надзора в области использования и охраны водных объектов по Новосибирской области;
· главного специалиста - эксперта отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности (место работы г. Новосибирск);
· ведущего специалиста - эксперта отдела государственной экологической экспертизы и разрешительной деятельности (место работы г. Новосибирск);
· специалиста – эксперта отдела государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха по г. Омску;
· специалиста-эксперта отдела государственного экологического надзора по Томской области;
· старшего специалиста 1 разряда отдела разрешительной деятельности по Томской области.

Документы, представленные на конкурс претендентами, можно получить по письменному заявлению в межрегиональном отделе кадрового обеспечения, профилактики коррупционных и иных правонарушений Управления.

Контактный телефон: 		в г. Новосибирск 	(383) 201-13-14
в г. Омск – (381-2) 25-22-36
в г. Томск - (382-2) 44-51-27



