Объявление о приёме документов для 
замещение вакантных должностей

Департамент Росприроднадзора по Сибирскому федеральному округу объявляет приём документов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации Департамента Росприроднадзора по Сибирскому федеральному округу:


главного специалиста-эксперта отдела геологического надзора и охраны недр;

ведущего специалиста-эксперта отдела геологического надзора и охраны недр;
специалиста 1 разряда отдела надзора за водными ресурсами. 

К претендентам на замещение указанных должностей предъявляются следующие требования:

владение государственным языком Российской Федерации, российское гражданство;

наличие высшего профессионального образования для должности главного специалиста-эксперта, среднего профессионального образования – для специалиста 1 разряда, в сфере, соответствующей направлению деятельности структурного подразделения;

без предъявления требований к стажу работы.
Документы для участия в конкурсе представляются в отдел кадрового обеспечения Департамента Росприроднадзора по Сибирскому федеральному округу: по адресу: 630091, г. Новосибирск, ул. Каменская, д. 74, каб. 401. Справочный телефон: (383) 201-13-14.

Документы принимаются ежедневно с 09-00 до 12-00 часов и с 12-45 до 16-00 часов, в пятницу с 09-00 до 12-00 часов и с 12-30 до 15-00, кроме выходных (суббота и воскресенье) и праздничных дней. 
Срок представления документов: с 4 апреля по 6 мая 2019 года (включительно).
Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание замещать вакантную должность, представляет в Департамент следующие документы:
личное заявление;

заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р (в действующей редакции), с фотографией;

копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
- копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания.
документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (заключение о наличии (отсутствии) заболевания, по форме № 001-ГС/у, утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 № 984н), для замещения должностей главного специалиста – эксперта и ведущего специалиста – эксперта геологического надзора и охраны недр документ об отсутствии медицинских противопоказаний для работы с использованием сведений, составляющих государственную тайну (справка № 989н, утвержденная приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2011 № 989н).
иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
Подробная информация о вакансиях размещена на сайте: https://gossluzhba.gov.ru/.
